

2024-5-17 詩篇 89 篇，這要到幾時呢？（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

The sermon you preached the other day~



I thought I understood.



However, when I tried to practice~



I realized I don't really understand.

## 信息

“這要到幾時呢？”發出這種疑問的人一定是現在困難的處境中已經一段頗長的時間，顯得很不耐煩，很難忍受下去，切切期待改變的來臨，但那日子又好像遙遙無期。

在詩人過去的認識中，神不但是那位大而可畏、強而有力、無可比擬的宇宙主宰，而且是信實和慈愛的主。神的信實和慈愛尤其可見於與大衛所立的約中：神興起大衛，膏立他為王去牧養百姓。耶和華曉諭先知拿單，告訴大衛說，耶和華要作他和他後裔的父親，大衛被立為「長子」。耶和華要永遠堅立他的家和他的國。但詩人今日的經歷卻與神所立的約相反——大衛家的王位不能保存，他的後裔被敵人長久欺壓。雖然以色列人曾離棄神的律法典章，甚至拜偶像；理該受責打，但神曾應許：「我必不把我的慈愛從他身上收回，也必不背棄我的信實。」（33，新譯本）。難道信實的神真的不守信嗎？詩人知道要等候神。但實在按捺不住，不禁要問：「耶和華啊！這要到幾時呢？你要永遠隱藏自己麼？」（46，新譯本）不禁哀歎的說：「主啊！祢從前指着祢的信實向大衛起誓要施的慈愛，現今在哪裏呢？」（49，新譯本）

在詩的結束，也許我們期待詩人已找到答案，但他並沒有。詩人最後切切求神「記念」，詩人提出「記念」不是因為恐怕神會忘記，而是詩人仍然認定祂是一位眷愛他的神。因此詩人仍有信心以頌讚作為全詩的結束。

神的沉默令人很難過，很失望。但我們要認定神的沉默並不是祂不知道，不理會，而是神有祂的計劃和時間；我們在患難中要忍耐，深信神的安排是最好的。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)